



ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении турнира по теннису
«Открытый Зимний чемпионат Удмуртской Республики»

1. Общие положения

Турнир проводится с целью привлечения игроков тенниса к активному, здоровому образу жизни, популяризации тенниса и его дальнейшего массового развития, повышения мастерства спортсменов, ветеранов и расширения межрегиональных связей.

Сайт турниров в г. Ижевске <http://tennis18.ru/>

2. Призовой фонд

Победители награждаются во всех категориях кубком, медалью, кружкой с логотипом турнира и надписью «КМС России по теннису», за второе и третье место – медали, кружки призеров с логотипом турнира, а также 5, 9, 17 места (проигравшие 1 раз) награждаются медалями «Чемпионы доп. турнира» и намотками.

Награждение в дополнительных сетках: 1 место – кубок, медаль, кружка с логотипом турнира; 2-3 места – медаль, кружка с логотипом турнира.

3. Организация соревнований

Непосредственное руководство на подготовку и проведение турнира возлагается на Региональную спортивную общественную организацию «Федерация тенниса Удмуртской Республики» и организационный комитет в составе:

Директор турнира – Тестоедов Сергей Вениаминович, председатель Федерации тенниса УР;
Главный судья соревнований – Горшенин Эдуард Анатольевич, судья Высшей категории России;
Зам. главного судьи – Осипов Андрей Николаевич, судья I категории России;
Старший судья – Цигвинцев Сергей Александрович, судья II категории России;
Секретарь турнира – Копотова Олеся Сергеевна, судья II категории России.

Телефон для справок: +79128567788.

4. Сроки и место проведения

Соревнования, регистрация и жеребьёвка турнира проводятся на кортах центрального республиканского стадиона «Зенит» по адресу: г. Ижевск, ул. Советская, д.33.

Сроки проведения турнира: с 03 по 13 января 2019 года

Регистрация участников: до 02 января до 10.00 часов

Жеребьевка: 02 января в 16.00 часов

Начало проведения игр с 03 января 2019 г.

Время проведения турнира: с 9-00 до 22-00 ежедневно

5. Требования к участникам турнира

К соревнованиям допускаются спортсмены, имеющие соответствующую подготовку и допуск врача, подавшие заявку и прошедшие регистрацию в установленные сроки. Ответственность за физическое состояние участников турнира и их здоровье возлагается на самих участников. Участники должны иметь медицинскую страховку. Организаторы турнира не несут ответственности за состояние здоровья участников, за травмы, полученные в ходе турнира.

Предварительная регистрация участников по телефону 89128567788 – Сергей Александрович, а также по e-mail: tsiga-1969@inbox.ru.

Игроки, подавшие заявку на турнир, но не прошедшие регистрацию и не оплатившие вступительный взнос, к участию в турнире не допускаются.

Для участия в турнире игрок обязательно должен иметь работающий российский номер мобильного телефона!

6. Программа и регламент проведения соревнования

Турнир проводится по олимпийской системе с доп. турниром и с розыгрышем 3-го места.

Все матчи в одиночном разряде проводятся из трёх сетов с применением тай-брейка во всех сетах.

Во всех матчах парного разряда два первых сета играются с тай-брейком в каждом сете по системе "No-Ad"/ролигрыш решающего очка при счете ровно. Вместо решающего сета играется тай-брейк до 10.

В утешительном турнире матчи проводятся из одного сета до 8 очков. При счете 8/8 проводится тай-брейк до 7 очков. В утешительном турнире игроки участвуют до первого поражения.

Турнир проводится в следующих категориях:

- мужчины и женщины в одиночном разряде;
- мужчины и женщины в парном разряде;
- мужчины и женщины в смешанном парном разряде.

Для участия в спортивных соревнованиях спортсмен должен достичь 14 лет на дату проведения турнира.

Требование для присвоения спортивного разряда «кандидат в мастера спорта» – занять 1-2 место в любой спортивной дисциплине при условии, что минимальное количество спортсменов (пар) в одиночном разряде – 16, в парном разряде – 12.

А также дополнительные сетки без присвоения КМС в следующих категориях:

- 1) «Новая Волна» (дети до 14 лет) в одиночном разряде;
- 2) М50+ (мужчины 50 лет и старше в одиночном разряде);
- 3) ММ50+ (мужчины 50 лет и старше в парном разряде);
- 4) Ж35+ (женщины 35 лет и старше в одиночном разряде);
- 5) ЖЖ35+ (женщины 35 лет и старше в парном разряде);
- 6) Мужчины-Юноши «Новая Волна» (мужчины 14 лет и старше в одиночном разряде);
- 7) Женщины-Девушки «Новая Волна»-«Новички» (женщины 14 лет и старше в одиночном разряде).

Спортсмен должен достичь установленного возраста на дату проведения турнира.

Минимальное количество участников (пар) в одиночном разряде – 6, в парном разряде – 6. Максимальное количество участников (пар) в одиночном разряде – 64, в парном разряде – 32.

Каждый игрок имеет право участвовать в одиночном разряде только в одной возрастной группе, в одном парном разряде и в одном микстовом разряде.

В течение одного дня в любой возрастной группе допускается проведение для каждого участника не более одного матча в одиночном разряде, одном парном разряде и одном миксте.

Судейская коллегия оставляет за собой право изменять регламент проведения соревнования в случае возникновения чрезвычайных или непредвиденных обстоятельств.

7. Финансирование

Добровольный заявочный взнос за участие в турнире составляет:

- в одиночном разряде – 1500 (Одна тысяча пятьсот) рублей,
- в парном и микстовом разрядах – 800 (Восемьсот) рублей с каждого игрока.

Добровольный заявочный взнос у мужчин старше 65 лет и женщин старше 60 лет в одиночном разряде – 750 руб., в парном разряде – 400 руб.

Заявочный взнос расходуется на аренду кортов, закупку мячей, воды, призов, оплату судейства.

Расходы по командированию (проезд, питание, размещение) участников соревнований обеспечивают командирующие их организации или сами участники.

8. Техническое и материальное обеспечение

Соревнования проводятся на 4-х закрытых кортах с покрытием «ХАРД».

На каждую встречу основного турнира предоставляются 2 новых мяча.

9. Судейство

Судейство матчей осуществляется с участием судей-наблюдателей, с полуфиналов – судьи на вышке.

10. Требования к заявке

В заявке участник должен указать ФИО и дату рождения полностью, а также город по прописке.

Телефоны для справок: Цигвинцев Сергей Александрович – (3412) 567788, +7(912)8567788, e-mail: tsiga-1969@inbox.ru.

Данное положение является официальным вызовом на соревнования.